

„...Коммунизм есть высшая, против капиталистической, производительность труда добровольных, сознательных, использующих передовую технику рабочих..“ (Ленин)

План великих работ выполним!

Седьмая ленинская годовщина подняла новую, мощную волу соревнования, ударничества и самозакрепления

Ударный день индустриализации

АЛЕКСАНДРОВСК на САХАЛИНЕ, 18. Начата подготовка к ленинским дням. В портсигаре подводятся итоги ударничества и соревнования, заключаются новые договоры, организуются ударные бригады, развернута кампания по досрочному выкупу облигаций. 40 человек полностью выкупили облигации. Партия Амвросьев внесла 700 рублей в окончательный расчет по займу, вызвав других товарищей. Рабочие, возники конной базы Дальжелдорстроя обявили 29 января ударным днем индустриализации, и их героями отмечены званные заработки в фонд индустриализации. Работники Октябрьского рудника и шахты номер 3 и восточного главного штаба сделали себе ударнические и обильные заявки на участие в соревновании, включая заявки на замену, вызваны другие товарищи.

Городские ячейки ведут подготовку для принятия штеда над лесоготовительными участками. В Магадане высокий культурный Краснофлотский союз организует развертывание широкой кампании по распространению шеститысячного сочинения Ленина.

Красноармейцы плана

ПРИСК «ТОРОПЛИВЫЙ»

Особый квартал на приске «Торопливый», Могучинского района, квартал напряженной, ударной борьбы за выполнение и первенство в строительстве и соревновании в строительном профплане. Этой задаче была подчинена вся работа партийного коллектива, профсоюза, администрации.

От этого на контролльное задание приска управления, рабочие выдали им ударный УВРЕДИЧИЩИЙ ЧОЧТРОЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ В ДВА РАЗА. Встречный подъем высокую волну соревнования и ударничества. В результате встречной борьбы «Торопливый» поднялся на 101% ПЛАН ВСТРЕЧНОГО ПЛАНА и 202% ПЛАН ВСТРЕЧНОГО ЗАДАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ. Резко снизена себестоимость продукции.

В боях за первенство в строительном плане занялась рабочая коллегия приска СОЦИАЛИСТИЧЕСКИМ СОРЕВНОВАНИЕМ ОХВАЧЕНО БОЛЬШЕ ПОЛОВИНЫ РАБОЧИХ, из которых третья часть восточников. Ударный, коммунистический труд в ДВА РАЗА УВРЕДИЛ РАБОТУ КАЖДОГО РАБОЧЕГО.

429 ударников

СВОБОДНЫЙ, 19. В Чесноковских мастерских соревнованием охвачено 91% всех рабочих, имеет ся двенадцать ударных бригад. Самозакрепилось 80 человек, или 51,5% всех рабочих.

В районе Таландского лесранхоза — 429 ударников по лесоборам, работающих по боевому

ЗА ПЕРВЕНСТВО, ЗА ВСТРЕЧНЫЙ

НИКОЛЬСК-УССУРИЙСК, 19. По инициативе рабочих предприятия Масложирстроя родился встречный профплан особого квартала. Рабочие обявили себя ударническими и включились во всесоюзный конкурс на лучшее предприятие, заявившееся за первенство, за первенство плана особого квартала.

К ленинским дням встречный особый квартал выпущен на 99 процентов. Контрольные нормы трехкратно выполнены на 103 процента. За большевистскую работу ударников и их героями отмечены званные заработка в фонд индустриализации. Договор будет подписан 23 января.

Ударная фабрика, ударный коллектив

О ТОМ, КАК ДРАЛАСЬ ЗА ПОБЕДУ И ЗАВОЕВАЛА ЕЕ ХАБАРОВСКАЯ ГОСШВЕРФАБРИКА.

Хабаровская гостяжфабрика в первом месяце особого квартала имела большой прорыв в выполнении производственной программы фабрики. Недолада лесозаготовкам больше 2-х тысяч тонн тулуков, около 5 тысяч рубашек и т. д. Была поставлена задача — что бы было сделано плюс — что бы стало ПРОРЫВ ЛИКИДИРОВАТЬ, ВЫПОЛНИТЬ ПРОГРАММУ НА 100% ПРОЦ.

Второй месяц — ноябрь принес славу в работе. Программа полностью выполнена полностью, но прорыв октября не был покрыт. 23 ноября фабрика включилась в конкурс под лозунгом 100-ПРОЦЕНТНОГО ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОГРАММЫ ОСОБОГО, 100-ПРОЦЕНТНОГО ЗАКРЕПЛЕНИЯ НА ПРОИЗВОДСТВО.

Декабрь дал изумительные результаты работы, декабря опрокинуло все нормы администрации, определив встречный план, данный рабочими. Именно включение в конкурс дало на фабрике небывалый подъем и производительность ПЛАН ОСОБОГО ПОКРЫТ С ПРЕВЫШЕНИЕМ, не взирая на ряд причин, торпедизируя работу. Главной из этих причин были простота и лаконичность программы.

Яркую картину повышения производительности труда показывают следующие цифры: до конкурса на 27, 27%, после включения — 2 ч 20 мин.; на изготовление шаровик до конкурса тридцать 2 ч 10 мин., теперь — 2 ч 20 мин.; на костюмы — 2 ч 5 мин., теперь — 1 ч 20 мин. Рубашки нательные вместо 41 м, теперь изготавливаются в 30 м.

ЗАКРЕПИЛОСЬ ДО КОНЦА ПЯТИЛЕТИЯ В ХОДЕ КОНКУРСА 178 ЧЕЛОВЕК. Значительно снижена себестоимость изделия. Тулуками, ставившими до конкурса 17 рублей, теперь стоит 14 рублей. Дан встречный план на 1931 г.

73 РАБОТНИЦЫ ГОСШВЕРФАБРИКИ ПОДАЛИ КОЛЛЕКТИВНОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ В ПАРТИЮ. В. М.

на делах и лесосеках; 54 прорыв — закрепились до конца лесозаготовок; триста семнадцать рабочих — до конца пятилетки.

Свободенская артель картенных рабочих «Коллективный труд» вступила в соревнование с артелями Шимановской и Свободенской.

На делах и лесосеках; 54 прорыв — закрепились до конца лесозаготовок; триста семнадцать рабочих — до конца пятилетки.

Свободенская артель картенных рабочих «Коллективный труд» вступила в соревнование с артелями Шимановской и Свободенской.

МОГУЧИЕ ДВИГАТЕЛИ НАШЕГО РОСТА

Несмотря на ряд неблагоприятных условий работы, промышленность края во втором году пятилетки побеждала огромного движения вперед. Первый вариант пятилетнего плана, на исполнение которого пророчили правые оппортунисты, перевыполнен на 6,9 процента.

Выход валовой продукции в 1929—1930 году дал повышение против 1928—1929 года на 42 проц. При этом это повышение прошло, главным образом, за счет определенности, производительности средств производства, удельный вес которой во всей промышленности края равен 40 проц. По этой группе продукции Ворзеса на 55,1 проц. Группа же предпринятой, производящей средства потребления, дала повышение на 33,3 проц.

Из отдельных основных отраслей наибольший рост имелся по нефти (105,8 проц.), судостроению (104 проц.) и лесопромышленной (52 проц.). Наименьший рост отнесен по угольной промышленности (25,1 проц.) и кожевенным (14,4 проц.).

Число пролетариата возросло на 26 процентов, при чем неуклонно растет процент женщин (с 4 до 7,1 проц.). Переядено на непрерывку 82 предприятия, с числом рабочих 16,424 человека, или около 50 процентов всех рабочих, занятых в цеховых промышленностях.

Выработка на одного рабочего возросла на 15 проц. Социалистическим соревнованием охвачено 62,200 человек, из них 25,280 ударников.

Наряду с такими огромными достижениями, имеется целый ряд отрицательных количественных и качественных показателей в выполнении планов второго года пятилетки.

По мукомольно- крушиной промышленности, удельный вес которой в промышленности края занимает 20 процентов, выход продукции снизился на 3,5 проц. Это в значительной степени обусловлено перебоями в снабжении сырьем.

Необходимо отметить отрицательные результаты по одному из основных качественных показателей — снижение себестоимости. По местной промышленности в целом, вместе с изменившимся планом снижения на 8,9 проц., имеется рост на 2,8 проц. По Дальнегорску себестоимость повысилась на 6,3 проц., вместо спланированного снижения на 11 проц. По Дальнегорску себестоимость повысилась на 2 процента, вместо снижения на 13,6 процента.

Такой прорыв в выполнении за- ветов по снижению себестоимости стоит промышленности края свыше 6 миллиардов рублей. Здесь имеется в виду изменение цен на с. x.

Ударные рабочие батальоны выходят в бой за выполнение промфинплана третьего года пятилетки

В ДНИ ЛЕНИНА

СВОБОДНЫЙ, 19. На Ольдайском руднике Союззолото-закрепились до конца пятилетки 41 рабочий. Закрепившиеся вызвали на соревнование Ксынинское управление.

СВОБОДНЫЙ, 19. Жел.-дор. районе седьмого округа ст. Мухино вызвали на соревнование рабочих девятого округа ст. Чеснохинская. Договор будет подписан 23 января.

СВОБОДНЫЙ, 19. Просвещенцы Ново-Степановского куста в колхозе «Память Ленина» и имени ОКДВА и вызвали просвещенцев Серафимовского куста.

В ответ на призыв ленинского ЦК

В ответ на обращение ленинского ЦК партии, рабочие-металлисты

ответили массовым самозакреплением

и своим предпринимателям со

циалистического соревнования

и ударились.

Закрепилось по союзу металлистов 2150 человек, или 44 процента

и общему числу рабочих, занятых

в металлоизобрзужанье, промышленности

и т. д. Была поставлена задача — что бы было ПРОРЫВ ЛИКИДИРОВАТЬ, ВЫПОЛНИТЬ ПРОГРАММУ НА 100% ПРОЦ.

Второй месяц — ноябрь принес славу в работе. Программа полностью выполнена полностью, но прорыв октября не был покрыт. 23 ноября фабрика включилась в конкурс под лозунгом 100-ПРОЦЕНТНОГО ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОГРАММЫ ОСОБОГО, 100-ПРОЦЕНТНОГО ЗАКРЕПЛЕНИЯ НА ПРОИЗВОДСТВО.

Декабрь дал изумительные результаты работы, декабря опрокинуло все нормы администрации, определив встречный план, данный рабочими.

Именно включение в конкурс дало на фабрике небывалый подъем и производительность ПЛАН ОСОБОГО ПОКРЫТ С ПРЕВЫШЕНИЕМ, не взирая на ряд причин, торпедизируя работу. Главной из этих причин были простота и лаконичность программы.

Яркую картину повышения производительности труда показывают следующие цифры: до конкурса на 27, 27%, после включения — 2 ч 20 мин.; на изготовление шаровик до конкурса тридцать 2 ч 10 мин., теперь — 2 ч 20 мин.; на костюмы — 2 ч 5 мин., теперь — 1 ч 20 мин. Рубашки нательные вместо 41 м, теперь изготавливаются в 30 м.

Ленинское соревнование является основным рычагом строительства социалистического соревнования

и социалистического строительства

</div

